
 

 
 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

NÁZEV ZAKÁZKY 

VÝZVA Č. 2 - DYNAMICKÝ NÁKUPNÍ SYSTÉM - OBVAZOVÝ MATERIÁL  

PRO NEMOCNICE PLZEŇSKÉHO KRAJE 

KATEGORIE 10 – KOMPRESIVNÍ OBINADLA 

SPISOVÁ 
ZNAČKA: 

CN/35/CN/26 
ČÍSLO 
JEDNACÍ: 

1624/26/CN 
SYSTÉMOVÉ 
ČÍSLO VZ: 

P26V00000152 

ODKAZ - EZAK: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_12447.html 

ODKAZ VVZ: ------------ 

ODKAZ TED: ------------ 

ZADAVATEL: Klatovská nemocnice, a.s. 

SÍDLO: Plzeňská 929, Klatovy, PSČ 339 01 IČO: 26360527 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: 

Ing. Zdeněk Švanda - předseda představenstva,  
MUDr. Petr Hubáček, MBA, LL.M. - místopředseda představenstva,  
Ing. Ondřej Provalil, MBA - člen představenstva,  
Mgr. Daniel Hajšman - člen představenstva 
Ing. Michal Filař – člen představenstva 

POVĚŘENÁ OSOBA: František Bubrle 

ADMINISTRÁTOR: Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň IČO: 72046635 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka 

POVĚŘENÁ OSOBA: Mgr. Renata Janoušková 

E-MAIL: renata.janouskova@cnpk.cz  

DRUH VZ: Dodávky REŽIM VZ: Nadlimitní 
DRUH 
ŘÍZENÍ: 

VZ v rámci DNS  

FINANCOVÁNO Z EU: ne 

Centrální zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s bodem 8.1 Vysvětlení zadávací 

dokumentace Výzvy k podání nabídek, vysvětlení k výše uvedené výzvě v rámci dynamickému nákupnímu 

systému. 

Dne 28. 4. 2026 a 29. 4. 2026 byly prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK doručeny žádosti o vysvětlení 

zadávací dokumentace potencionálních dodavatelů, na které zadavatel tímto odpovídá. 

Dotaz č. 1:  

Prosím zadavatele o kontrolu velikosti není tam špatně uvedeno cm? Neměly by správně být m? 
Předem Vám děkujeme za kladné zvážení naší žádosti.  
 
Odpověď zadavatele:  

Zadavatel sděluje, že v první části Přílohy č. 2 (Elastická fixační obinadla) došlo k administrativní chybě a 

při uvedení požadovaných minimálních parametrů na předmět plnění nedopatřením není uveden rozměr šířky 

v cm. 
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Zadavatel požaduje: 

1) Obinadlo fixační, 6cmx4m, baleno volně, 17nití, podélně elastické (cca.90%), tkané okraje, barva bílá 

2) Obinadlo fixační, 8cmx4m, baleno volně, 17nití, podélně elastické (cca.90%), tkané okraje, barva bílá 

3) Obinadlo fixační, 10cmx4m, baleno volně, 17nití, podélně elastické (cca.90%), tkané okraje, barva bílá 

4) Obinadlo fixační, 12cmx4m, baleno volně, 17nití, podélně elastické (cca.90%), tkané okraje, barva bílá 

 

Zadavatel spoléhá na zkušenosti dodavatelů, jako odborníků v oblasti dodávek zdravotnického spotřebního 

materiálu a předpokládá, že tato administrativní nepřesnost neovlivní správné ocenění a podání nabídky 

v předmětné kategorii. 

Dotaz č. 2:  

Část 1 
Očekává zadavatel obinadlo nebo obvazový kompres? Specifikace 17 nití se týká kompresů, které nejsou pružné. 
Prosíme o upřesnění druhu požadovaného produktu, protože tyto parametry se vzájemně vylučují.  
 
Odpověď zadavatele:  

Zadavatel potvrzuje, že předmětem plnění v této kategorii jsou elastická fixační obinadla, nikoliv obvazové 

kompresy. V parametrech uvedených v Příloze č. 2 Výzvy – Technická specifikace došlo k administrativnímu 

pochybení při uvedení specifikace „17 nití“. Zadavatel uznává, že tento parametr je charakteristický pro 

nepružnou hydrofilní gázu a v kombinaci s požadavkem na elasticitu je technicky irelevantní. Zadavatel upravil 

své požadavky na předmět plnění v příslušné příloze Výzvy. 

Dotaz č. 3:  

Část 2 
Připustí zadavatel obvaz obsahující min. 55 % bavlny a s roztažností min. 150 %? 
 
Odpověď zadavatele:  

Zadavatel tímto upřesňuje své požadavky na technické parametry zboží, a to tak, že požaduje podíl bavlny 60 % 

s tolerancí +/- 10 %. Nabídka dodavatele (min. 55 % bavlny) je tedy v souladu s tímto upřesněním. V otázce 

elasticity (roztažnosti) však zadavatel trvá na původně stanovených parametrech dle zadávací dokumentace. 

Dotaz č. 4:  

Část 3 
Připustí zadavatel kohezivní obinadlo obsahující min. 35 % bavlny a s roztažností min. 60 %? 
Část 3 
Připustí zadavatel obinadlo o délce 4 m? 
 
Odpověď zadavatele:  

Zadavatel tímto upřesňuje své požadavky na technické parametry zboží, a to tak, že požaduje podíl bavlny 60 % 

s tolerancí +/- 10 %. Nabídka dodavatele (min. 35 % bavlny) není v souladu s tímto upřesněním.  

Ohledně délky obinadla trvá zadavatel na svých požadavcích a rozměrech uvedených v zadávacích podmínkách 

a nepřipouští délku obinadla 4m. 

 

 



 

 
 

 

 

Zadavatel přikládá novou Přílohu č. 2 Výzvy_Technická specifikace_K10_ve znění Vysvětlení ZD č. 2. 

 

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 12. 5. 2026 do 10.00 

hodin. 

 

 

V Plzni  

 

 

 

 

                                     

-------------------------------------------------------- 

Mgr. Renata Janoušková 

administrátor 

Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace  

v zastoupení zadavatele 
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